

*В Диссертационный совет Д 212.354.23 при ФГБОУВО
«Санкт-Петербургский государственный Экономический
университет», 191023, Санкт-Петербург, ул. Садовая д21.*

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Данияли Сары Мехраб на тему:
«Формирование интегрированных организационно-экономических
основ совершенствования менеджмента в системе нефтегазового
комплекса Исламской Республики Иран» на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика
и управление народным хозяйством (менеджмент)»**

Актуальность темы предпринятого Данияли Сарой Мехраб исследования обусловлена обострением конкурентной борьбы в сфере мирового нефтегазового комплекса (НГК), включающей все более сложные механизмы санкций и ограничений, а также влиянием различных фундаментальных факторов внутриполитической и социально-экономической природы не только на сферу нефтегазового комплекса, но и на состояние и перспективы устойчивого социально-экономического развития республики Иран.

Автором четко обозначена степень научной разработанности проблемы и сформулированы: цель исследования, постановка задач, объект и предмет исследования. Наиболее существенные результаты, полученные лично соискателем, обладают научной новизной и представляют несомненный научный интерес. Основные научные положения детально раскрываются в автореферате. Элементы научной новизны связаны с определением роли и места профессиональных кадров и проблематики организационно-технологического базиса нефтегазового комплекса в структуре факторов повышения эффективности и устойчивости развития НГК Ирана, а также с раскрытием природы интеграционных факторов и процессов в системе формирования интегрированного пространства профессиональной деятельности менеджера организаций НГК в технологических сферах производства.

Автореферат хорошо иллюстрирован графическими материалами и включает репрезентативный список опубликованных автором работ.

Вместе с тем, по тексту автореферата можно сделать замечания. Так, на стр. 16 в тексте отмечено построение матрицы, содержащей целеориентирующие и целереализующие стандарты, а на соответствующем

рисунке 5 на стр.17 указаны целеопределяющие вместо целеориентирующих, что, как следует из данных ранее пояснений, рассматривалось как идентичные понятия. Кроме того, в рисунке допущена описка. На стр. 18 автор ссылается на концепцию жизненного цикла базовых технических средств нефтегазового комплекса и перечисляет его стадии, но без их хотя бы краткой характеристики, что, по-видимому, обусловлено ограниченным объемом автореферата .Отмеченные недостатки не снижают несомненных достоинств выполненной работы.

Судя по автореферату, работа выполнена на высоком профессиональном уровне и соответствует всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор Данияли Сара Мехраб заслуживает присуждения ей искомой ученой степени кандидата экономических наук.

Доцент кафедры «Гуманитарных и инженерных дисциплин» ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная художественно-промышленная академия имени А.Л. Штиглица»
кандидат экономических наук,

Моисеев Моисеева Софья Сергеевна

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная художественно-промышленная академия имени А.Л. Штиглица»
191028, Санкт-Петербург, Соляной переулок, 13
Тел: +7 (812) 272-97-62

